# 第一书记给咱村打了三眼井

农田、果树终于不再"靠天吃饭"了

#### 检察长对口帮扶贫困农户

近日,长清区人民检察院 党组书记、检察长王文带领区 人民检察院相关工作人员到长 清区万德镇走访慰问,王文-行首先走访了万德镇检察室, 对他们的勤恳敬业表示赞赏, 同时对他们的工作提出了中肯 的建议。随后,人民检察院一行 又走访了对接帮扶的万德镇玉

万德镇玉皇庙村是长清区 人民检察院对接的帮扶村,该 村位于山区,特殊的地理条 件加重了农业经济对自然环 境的依赖,果木灌溉难、运输 道路差成为制约农村经济发 展和农民增收的瓶颈,自区人 民检察院派出第一书记到村任 职以后,村子整体环境得到了 极大改善。

随后,王文到帮扶对接的 村民刘延常家走访慰问,并 为刘延常一家送去了现金, 面、油等生活品。刘延常是万 德镇玉皇庙村村民,也是区 人民检察院检察长对口帮扶 的贫困农家,刘延常曾罹患 脑血栓,其老伴患有痨病,常 年吃药打针,家庭条件十分 贫困,区人民检察院对刘延 常一家的扶持,让刘延常一 家感动不已。

#### 派驻第一书记,为村子办实事

2012年6月,区人民检察院 派出丁传希到玉皇庙村任第一 书记。区人民检察院是丁传希 的坚强后盾,他"上任"之初即 俯下身子,真抓实干,逐渐成为 村子的带头人。丁传希刚上任 时,玉皇庙村有280亩基本农 田,6000余亩荒山,荒山上种植 的板栗、核桃树因土层较薄, 如遇有干旱无雨季节就会减 产或绝产,"水"直接决定着 玉皇庙村民的经济收入。掌 握这一情况后,他立即给区 检察院党组汇报,区检察院 相关负责人马上到现场调研 座谈、走访十余次,全面了解村 情民意,将群众最直接的利益 和最急需解决的困难作为帮扶 工作的目标和切入点,研究制 订了三年帮扶规划。

在区人民检察院的大力扶 持下,丁传希带领村民打了三 眼井、完成了一处风力提水工 程;2013年,清理了村内淤积了 三十几年的河道,并在村内河 道建成八处拦河坝、在村南边 整修一处长38米,宽17.8米, 深6米的水池,加宽桥梁一座、 对村容村貌进行了治理,建立 了农家书屋,制作了文化墙, 与济南电视台少儿节目结对 子成立了关爱留守儿童工作 站,成立了山东中佳生态合 作社。2014年,他还将为村里 协调硬化一条1.15公里长的 生产路,建设资金约65万元,另 外,将申请供电部门支持低压 电网改造等等。

2013年,长清区人民检察院坚持重心下移、检力下沉, 高度重视派驻检察室建设,在人口较为集中、辐射功能较 强的万德、归德等四个街镇设立派驻检察室,同时积极做 好驻村帮扶工作,为万德镇玉皇庙村打井三眼、建设风力 提水项目、修建拦河坝,极大改善了村民的生活条件。

文/片 本报记者 贾文圆



长清区人民检察院检察长王文到刘延常家中走访慰问。

给敬老院献爱心不留名

### "叫我小肖就行"

本报讯(通讯员 张娜) 日,孝里镇负责同志将一面写有"大 爱弘孝道 孝老显真情"的锦旗送 到济南长兴建设集团商砼公司经理 肖树忠的手中,感谢他对该镇敬老 事业的支持,这个"意外的锦旗"源 于一次默默的爱心举动。

1月9日,肖树忠走进孝里镇敬 老院,看望慰问住在这里的老人,并 为老人们送来面粉、食用油等价值 近2万元的慰问品。在敬老院,肖树 忠还与老人们亲切交谈,询问他们 的身体、生活状况。可当敬老院负责 人和老人们问及肖树忠来自哪个单 位、叫什么名字的时候,他却只是说 "叫我小肖就行",始终没有说出自 己的姓名和单位。在孝里镇负责同 志的多方打听下,才知道老人们心 中的"小肖"就是济南长兴建设集团 商砼公司经理肖树忠。

## 麻风患者 收到爱心年货

本报讯 1月13日,长清区皮防 所所长张卫东在孝里镇卫生院副院 长王云贤陪同下,冒着严寒到孝里 镇大桥村民麻风病人孟庆竹家中慰 问,赠送了衣服、鞋袜及600元现金。

孟庆竹老人20年前不幸患上了 麻风病,现已治愈,但留有残疾,腿 脚行动不便,视力受损,生活困难。 每逢过年过节,长清区皮防所都为 他们送钱送物。 (王云贤 裴莉)



地址:清河街西段汽车站路北(原东海大厦)---春雷家电 小家电咨询热线: 87227516 大家电咨询热线: 87202997 综合策划详询: 18678878718 售后服务热线: 83136605